Tartsd a lépést! program - 6. évfolyam

Fejtoro feladatsor 2.

. Egy hajoskapitany gyerekei szdmanak, a kapitany életkoranak és hajoja
hosszanak szorzata 17907. Hany éves a kapitany? (Segit, ha primszamok
szorzatara bontod!)

. Két bokron 25 veréb il. Az els6 borkorrél a masodikra repilt 5, a
masodikrol elrepiilt 7. igy az els6 bokron kétszer annyi maradt, mint a
masodikon. Hany veréb Ult a két bokron kilon-kilon?

. Most 24 éves vagyok. A n6vérem 7 évvel ezel6tt kétszer annyi idGs volt,
mint akkor én. Hany éves most a n6vérem?

. Ha 3 tyuk 3 nap alatt 3 tojast tojik, akkor 6 tyuk 6 nap alatt hany tojast tojik?
Hany ilyen tyuk tojik 9 nap alatt 18 tojast?

. Négy tengeri jarmdrdl tudjuk, hogy mindegyik pontosan 100 méterre van
a masiktol. az egyik egy ladik, a masik egy motorcsdnak, a harmadik egy
szorf. Mi a negyedik jarma?



